



ANESTEZIOLOGICKO-RESUSCITAČNÍ KLINIKA  
Alej svobody 80, 304 60 Plzeň - Lochotín

Přednosta: doc.MUDr. Eduard Kasal, CSc.

☎ 420 377 104 380, 603 824 133

Fax: 420 377 259 731

E-mail: [kasal@fnplzen.cz](mailto:kasal@fnplzen.cz)

V Plzni dne: 12. 3. 2012

Vážený pan

Prof.MUDr. Vladislav Třeška, DrSc.

Předseda komise pro obhajobu dizertačních prací v oboru chirurgie

Věc: Obhajoba dizertační práce kombinované formy doktorského studijního programu

Student: MUDr. Jan Beneš

Obor: Chirurgie

### **Posudek školitele a vedoucího školícího pracoviště pro Žádost o povolení obhajoby disertační práce MUDr. Jana Beneše**

MUDr. Jan Beneš pracuje na naší klinice 8 let. V roce 2009 úspěšně složil atestaci z oboru anesteziologie a intenzivní medicína. V současné době pracuje jako odborný asistent LFUK na našem pracovišti. Je výborně jazykově vybaven. Rychle si osvojil základy oboru a mimořádnou pílí a aktivním přístupem ke klinické medicíně vyvrátil ve zkušeného lékaře. Má příkladný vztah k nemocným a k ostatním kolegům. Pracuje na řadě studií a aktivně se zapojil i do dílčího projektu Výzkumného záměru na naší klinice. Hlavní oblastí jeho odborného zájmu je problematika hemodynamiky kriticky nemocných, což je i tématem jeho doktorandské práce. Jeho dalším výzkumným tématem je modelování kritických stavů v animálním experimentu.

Aktivně vystupuje na domácích i zahraničních kongresech a vědeckých akcích. Na celorepublikových kongresech ČSARIM získal opakovaně ocenění za nejlepší přednesenou práci (v r. 2008 a 2010) a dále za nejlepší publikovaný článek v časopise s faktorem impaktu (2011). V roce 2009 získal na PGA v New Yorku druhé místo v mezinárodní soutěži Residents research contest. Do dnešního dne publikoval jako hlavní autor 3 články v impaktovaných časopisech a je spoluautorem dalších dvou. Je také hlavním autorem či spoluautorem 7 článků otištěných v recenzovaných časopisech či knihách. Rovněž je autorem řady prací prezentovaných na národních (46) i mezinárodních (14) kongresech a seminářích, kde vystupuje též jako zvaný řečník.

MUDr. Beneš má široký medicínský rozhled, je výborným lékařem a pedagogem a osvojil si metody vědecko-výzkumné práce. Jeho výuka na lékařské fakultě je studenty vysoce hodnocena.

Na základě uvedených skutečností doporučuji, aby byla disertační práce MUDr. Jana Beneše, kterou osobně považuji za velmi přínosnou pro oblast anesteziologie a oblast urgentní medicíny, postoupena k obhajobě a v případě jejího úspěšného obhájení aby byl MUDr. Janu Benešovi udělen titul Ph.D.

doc.MUDr. Eduard Kasal, CSc.  
přednosta ARK LFUK a FN Plzeň  
školitel

**UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE**  
**Lékařská fakulta v Plzni**  
klinika anesteziologie a resuscitace  
přednosta: Doc. MUDr. Eduard Kasal, CSc.  
304 60 Plzeň, alej Svobody 80